



手抖了?

英国政府泄露上千名流住址

英国政府在网上不慎泄露1000多名政要和名流的住址，包括乐坛巨星埃尔顿·约翰和奥斯卡奖影片导演萨姆·门德斯。英国内阁办公厅28日道歉，着手采取补救措施。

英国政府每年发布两次嘉奖名单，通常年中一次、年底一次，以表彰优秀官员、执法人员、体育界和演艺界人士、社区工作者等。

令人吃惊的是，英国内阁办公厅27日深夜在网上发布的嘉奖名单中不但含人名，还把获奖者家庭住址和办公地址等信息“一并附上”，并且把名单设置为可下载文件。

名单中包含1000多人，例如乐坛巨星埃尔顿·约翰、凭借《美丽人生》获奥斯卡奖的导演萨姆·门德斯、奥斯卡奖获奖影片《为奴十二年》导演史蒂夫·麦奎因，以及国防和反恐部门数十名官员。

一名英国女子下载这份名单后，当即察觉不对劲。她告诉英国《卫报》记者：“我简直无法相信自己

的眼睛，我以为他们以前也这么干，但是一查往年名单，压根不含这种（家庭住址）信息。我意识到，他们一定犯了灾难性的大错误！”

英国内阁办公厅28日凌晨从网上紧急撤下名单。然而，名单已经“晒”了1个多小时，尚不清楚有多少人下载过。

内阁办公厅发表道歉声明：“我们向所有受影响者道歉，正调查事件起因。我们已经向信息监管局报告此事，着手直接联络所有受影响者。”

数据安全专家拉维·奈克担心，这起数据泄露事件可能“造成灾难性影响”。

“数据一旦泄露，就难以再重新‘收回瓶中’。这些都是敏感信息，将像病毒一样散播开来，要想拯救于登天，”奈克说，“对国防部员工而言，这还构成安全风险。”

根据英国法律，泄露信息可能面临罚款等处罚措施。英国信息监管局承诺彻查此案。

杨舒怡（新华社特稿）

太太意！
承包商搞丢军情六处翻修图

英国多家媒体27日报道，英国最大建筑承包商鲍尔弗-贝蒂建筑公司承接秘密情报局即军情六处建筑翻修工程，却搞丢100多页“敏感文件”，遭军情六处解除合同。

英国《太阳报》《独立报》等媒体以消息人士为来源报道，军情六处大约2周前发现，100多页绘有军情六处建筑布局的图纸丢失。图纸详细记录建筑出入口、警报器和其他安全措施位置，是“敏感文件”，建筑翻修期间原本存放一间“安全的房间”。

消息人士说，图纸据信由鲍尔弗-贝蒂建筑公司制作，而非军情六处出具。大部分图纸随后在建筑内找到，仍有数张图纸迄今“失踪”。

按照其中一名消息人士的说法，这些图纸对“敌方情报人员或恐怖分子”而言是“金矿”。

媒体报道，鲍尔弗-贝蒂建筑公司拿到合同后分包项目给其他承包商，大约40名雇员参与建筑翻修，但只有监理级别的人员能够接触翻新图。军情六处发现图纸丢失，一度“封锁”建筑，不允许承包商雇员外出，并将他们单独隔离问话。

一名消息人士说，“丢失如此敏感的文件是极不负责的行为”；虽然图纸没有落入“敌对势力”手中，但军情六处与鲍尔弗-贝蒂建筑公司的合同“终止”。

面对媒体询问，鲍尔弗-贝蒂建筑公司没有回应；分管军情六处的外交和联邦事务部则说，“不回应情报事務”。

军情六处总部建筑位于首

都伦敦的泰晤士河畔，1994年投入使用，因多次在007系列电影中出现而广为人知。

郑昊宁（新华社特稿）

天有阴晴，人尝冷暖。回首2019，国际风云变幻莫测。展望2020，世界又将经历哪些风霜雨雪的洗礼，迎来哪些雨过天晴的希望？记者对此进行了梳理。

英国“脱欧”雾霾减轻

2020年，英国“脱欧”道路上弥漫了数年的雾霾有望暂时减轻。首相约翰逊带领保守党在议会下院选举中大胜后，英国议会下院已原则通过“脱欧”协议相关法案。这增加了2020年1月31日英国正式“脱欧”的概率。

不过，即使英国迈出这关键一步，也并不意味着“脱欧”就此尘埃落定。根据目前的“脱欧”协议安排，英欧在正式“离婚”后将开启“后脱欧”时代经贸关系谈判，这可能引发新一轮旷日持久的博弈。

英国议会原则通过的相关法案明确禁止政府延长“脱欧”过渡期，这意味着英国和欧盟必须在明年年底前完成经贸关系谈判。

而在欧盟看来，要在如此短的时间内与英方达成全面的自由贸易协议是不可能的。若双方届时无法达成协议，或将出现无序“脱欧”局面，对英国社会的冲击恐将是“沙尘暴”级别的。

美国大选 持续高温

下届美国总统选举将于



今年6月30日，特朗普在板门店与金正恩握手会面后，跨越军事分界线来到朝方一侧 新华社发

俄西关系 升温乏力

2020年11月举行。在针对总统特朗普的弹劾案催化下，美国政治极化加剧，民主、共和两党矛盾激化，预计明年选战将持续高温。

美国国会众议院近日通过弹劾案，参议院预计于2020年1月审理该案。在共和党占据参议院多数议席的情况下，弹劾案遭否决几无悬念。

尽管被弹劾下台可能性甚微，但特朗普选情会否受重大影响？民主党选民的热情会否被弹劾案激发出来，从而提升民主党总统候选人的支持率？斗争白热化的两党会否在弹劾案之外开辟新战场？投票日之前，未知数仍然很多。不过可以肯定的是，特朗普竞选连任的成败，对美国乃至世界未来形势发展会产生不小影响。

如同一个永远过不完的冬天，乌克兰危机以来，俄罗斯与西方间冷冰冰的关系已延续5年多，预计2020年依旧升温乏力，不过也还有偶现暖意的机会。

俄美在多个领域的矛盾如坚冰难融。美国最近通过的国防授权法案决定继续制裁俄罗斯。2020年也是俄美间残存的唯一军控条约到期前的关键一年，美方对俄方提出的延期提议尚无回应。在叙利亚危机、伊朗核问题等地区热点上，俄美分歧仍难以化解。

近日，俄总统普京在年度记者会上表示，愿推动俄与欧洲关系正常化。然而乌克兰问题仍是俄欧恢复关系的重大障碍。俄罗

斯、乌克兰、法国和德国领导人3年来的首次会晤12月刚在巴黎结束，各方商定4个月后再见。如果2020年的四国首脑会议能够为推动乌克兰危机解决找到突破口，或许有望为俄欧关系改善带来一丝暖意。

半岛局势 风云莫测

从2月底朝美河内峰会，到6月底两国领导人板门店再聚，再到10月份双方在瑞典的工作会谈不欢而散，最后到年底朝美互放狠话，2019年的朝鲜半岛局势可以说是跌宕起伏，令人眼花缭乱。

从目前情况看，来年的半岛局势仍将阴晴不定，朝鲜希望通过谈判早日摆脱制裁，致力于发展经济。美国虽表示愿意通过谈

判解决朝核问题，但更多是口惠而实不至。再加上美国明年进入大选年，白宫外交服务于内政的特点将更突出，这或使半岛局势更加难以捉摸。

伊核问题 阴云密布

今年5月起，伊朗逐步中止履行伊核协议部分条款，以回应美国退出伊核协议并恢复对伊朗制裁。展望2020年，美国对伊朗制裁的强度、伊朗重启核活动的速度、欧洲斡旋的力度等因素都将影响伊核问题走向，预计阴云难以消散。

在国内面临总统选举的背景下，美国对伊朗发动军事打击的可能性较小，很可能继续对伊朗“极限施压”。伊朗经济因遭制裁而承受重压，但短期内尚不至于崩盘。在手握重启核进程、封锁霍尔木兹海峡等战略底牌的情况下，伊朗不会轻易认输。

全球贸易 东方渐暖

2019年，国际经贸摩擦加剧，全球自由贸易体系受到冲击。美国对其主要贸易伙伴采取单边主义行动，让全球贸易整体受损。

国际货币基金组织等机构预测，2020年世界主要经济体大概率将遭遇增速放缓。经济下行压力或导致需求进一步收缩，从而加剧一些国家的贸易保护主义倾向，增加世界经济增长的不确定性。

不过，区域全面经济伙伴关系协定（RCEP）谈判已于今年11月初总体结束，中日韩三国积极推动2020年如期签署RCEP。这将为亚太区域经贸发展注入强心剂，也将给遭遇逆流的全球贸易带来一股暖流。

（据新华社）

彩票开奖公告栏

双色球 第2019150期

开奖时间：2019年12月29日

35选7			南粤风采36选7			第2019349期		
红球区		蓝球区	中奖总金额：1339560元	中奖基本号码：28 21 08 24 17 20	特别号码：14	一等奖	0	0
二等奖	158	25	183065	9	6	7571049		
三等奖	1908	312	3000					
四等奖	86310	11799	200					
五等奖	1544737	198652	10					
六等奖	10730718	1853008	5					

本期投注总额：424037140元；广东省投注总额：52686454元

兑奖时间：自开奖之日起60个自然日内

兑奖地点：广东省体育彩票管理中心

兑奖电话：123365

兑奖金额：52686454元

兑奖日期：自开奖之日起60个自然日内

兑奖地点：广东省体育彩票管理中心